

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 27.08.2020 Meldungsnummer: HR02-1004966045

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Firalux Holding AG, Sissach

Firalux Holding AG (Firalux Holding SA) (Firalux Holding Ltd.) c/o Remo A. Lardelli Bergweg 7 4450 Sissach

Firalux Holding AG, in Sissach, CHE-114.605.894, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 102 vom 29.05.2017, Publ. 3547159). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Perrone, Giuseppe, italienischer Staatsangehöriger, in Muttenz, Vizepräsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Bulk, Johannes, von Rüderswil, in Jegenstorf, Vizepräsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Lardelli, Steven, von Poschiavo, in Sissach, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Merico, Sandro, italienischer Staatsangehöriger, in Wangen bei Olten, Direktor, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 4275 vom 24.08.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 102, Datum: 29.05.2017 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Landschaft